

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

36338 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Santa Cruz de Tenerife relativa a la licitación del "Servicio de mantenimiento de Jardinería de los Puertos de Santa Cruz de Tenerife, Los Cristianos y Granadilla".*

Advertido error en la resolución arriba indicada, publicada en el BOE número 279, de fecha 21 de noviembre de dos mil quince, se indica a continuación la oportuna rectificación:

8.a) Fecha límite de presentación: Donde dice: seis (7) de enero de dos mil dieciséis, hasta las catorce (14:00) horas. Debe decir: siete (7) de enero de dos mil dieciséis, hasta las catorce (14) horas.

Santa Cruz de Tenerife, 26 de noviembre de 2015.- El Presidente, Ricardo Melchior Navarro.

ID: A150052487-1